
Procès-verbal 04/2022 – Oiseaux d’Agrément Suisse 
Séance du comité du 21 septembre 2022 – 19.00 h Busswil 
 
Présent : 
Comité : Antonietta Polimeno, João Liberado, Erika Fassbind, Tony Binggeli, Heinz Hochuli,  
Jonas Sieber  
Fonctionnaires : Pierre-André Chassot 
 
0. Salutations 
Antonietta souhaite la bienvenue aux membres du comité présents. 
 
1. Procès-verbal  
Le procès-verbal de la séance du comité du 18 juillet 2022 est accepté ;  merci Tony. 
 
2. Communications de la présidente 
 
Petits Animaux Suisse 
PAS a établi, en préparation de la séance commune des comités du 15 octobre 2022, un 
questionnaire concernant les services offerts par le bureau central. Tous les participants 
devraient le remplir avant la séance. 
Heinz Hochuli explique sa position en ce qui concerne le dernier procès-verbal de PAS où 
son nom a été cité. Il précise qu’il n’a jamais fait des déclarations dans cette forme. Il 
l’éclaircira ce point personnellement avec PAS. 
 
Associations cantonales, sections et divers 
Pas d’informations spécifiques.  
 
3.   Journal 
Petits Animaux Magazine et rédaction oiseaux  
Pas d’informations spécifiques 
 
4.   Publicité, marketing  
Médias : pas d’informations spéciales 
 
Internet 
Jakob Niederhauser offre ses services dans le cadre de la communication. Tony Binggeli et 
Jonas Sieber se mettront en contact avec lui. 
 
5. Association Suisse des Juges-experts ASJ 
Pierre-André Chassot informe que des cours de répétition ont eu lieu en septembre et qu’ils 
ont été bien suivis. Un juge ne s’est plus excusé pour les cours depuis plusieurs années. La 
suite à prendre sera décidé lors de la prochaine assemblée générale.  
Toutes les expositions ont été confirmées et les juges ont été nommés.  
Tony Binggeli veut que les races frisées ne seront plus mentionnées lors de l’exposition 
nationale.  
 
6.   Expositions nationales 
Le plan pour les aides à l’exposition nationale 2022 à Schwarzenburg a été discuté. Le 
sponsoring pour la nationale a démarré très positivement. Il y aura deux stands de 
marchands. En plus, on a trouvé un sponsor pour tous les titres de champion suisse. Les 
premières séances de comité d’organisation pour la Nationale 2023 auront lieu 
prochainement.  
 
7.   Expositions internationales 
C.O.M.  



L’inscription pour les oiseaux qui nécessitent une attestation CITES doit être faite jusqu’au 
30 octobre 2022 pour pouvoir préparer tous les papiers nécessaires.  
L’ASJ a reçu deux standards incomplets pour les canaris de couleurs. Ils ne seront pas 
utilisés cette année.  
 
EE Entente Européenne 
Pas d’information spécifique.  
 
8.   Bagues 
Suivre les responsables des bagues dans les sections. 
 
9. Protection des animaux, formation, certification, élevage d’une rareté 
Protection des animaux : pas d’information spécifique 
 
Formation qualifiante 
La grandeur des groupes est très différente : 
Niederönz env. 10 personnes 
Winterthur env. 18 personnes 
 
Détention exemplaire, élevage d’une rareté : pas d’information spécifique 
 
10. Jeunes membres, statistique des membres 
Pas d’formations spécifiques 
 
11. POK et Assemblée générale 
Pas d’informations spécifiques 
 
12. Projets 
Pas d’informations spécifiques 
 
13. Finances 
Pas d’informations spécifiques 
 
14. Divers 
Exposition PIROL Winterthur : Selon nos statuts, il n’est pas autorisé d’organiser des 
expositions avec jugement au même weekend qu’a lieu l’exposition nationale. La date a été 
fixée à l’assemblée générale. Pierre-André Chassot précise que tous nos juges seront 
vendredi à Schwarzenburg et qu’il n’a pas reçu de demande.  
 
Sujets à discussion à préparer pour 2023 : Comment continuer avec la Nationale ? Quel 
avenir pour les expositions internationales ?  
 
15. Dates 
La conférence des présidents POK aura lieu le 04.03.2023. 
 
Fin de la séance 21.00 h 
Busswil, Birgisch  
La présidente : Antonietta Polimeno ;  
Pour le procès-verbal : Jonas Sieber 
 
 
 


